

Следователи СК устанавливают местонахождение 17-летнего студента



Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения Абушкевича Руслана Михайловича, 01.09.2004 г.р.

По данным следствия, 19 апреля 2022 года разыскиваемый вышел из автомобиля родственников в районе площади Октября города Барнаула и направился в Алтайский государственный колледж. С тех пор его местонахождение не известно.

Приметы: на вид 18 лет, худощавого телосложения, рост около 175 см, волос темный средней длины, частично обесцвечен, глаза карие. Мочки ушей проколоты, в правом ухе серьга в виде

креста.

Был одет: куртка джинсовая голубого цвета, джинсы черные, футболка розового цвета, кроссовки серого цвета. Мог быть одет в черное пальто до колен. При себе имел: два сотовых телефона, паспорт, денежные средства в сумме не менее 10 000 рублей, банковские карты.

Следователи не исключают, что молодой человек может находиться в любом регионе России.

Следственные органы обращаются с просьбой к лицам, обладающим какой-либо информацией о месте нахождения Руслана Абушкевича или обстоятельствах его безвестного исчезновения, сообщить об этом по телефонам **8(38532) 2-00-50, 8(3852)298094, 298002** или **02**.

07 Июля 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1704179>